

咸宁代表团审议省《政府工作报告》时提出

在全省高质量发展中贡献咸宁力量

本报讯(全媒体记者朱哲 姜明助 谭宏宇)连日来,出席省十三届人大三次会议的咸宁代表团举行全体会议和小组会议,集中审议省《政府工作报告》。

省人大代表、市委书记孟祥伟说,省《政府工作报告》高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记三次视察湖北重要讲话精神,是湖北今年经济社会发展的任务书、路线图和行动方案。这是一个解放思想、实事求是、锐意进取的报告,既让我们看到了政府工作明确的安排,又给各市州和部门发挥积极性、创造性留下了空间;又是一个鼓劲加油、加压冲刺、埋头苦干的报告,有力增强了全省人民信心,对打

赢全面建成小康社会和“十三五”收官决胜战、开启新征程和第二个百年奋斗目标打牢基础具有十分重要意义。我完全赞成。我们将在全局中定位、在大局下行动,继续统一全市思想,调准发展思路,在全省高质量发展中贡献咸宁力量。建议省政府在咸宁深化国家医养结合试点城市建设方面给予更多政策支持。

省人大代表、省人大常委会秘书长王亚平说,要落实好报告提出的各项举措,抓住稳增长这个首要任务,抓好攻坚战的关口任务,抓好补短板的紧迫任务,抓好转方式的根本任务。咸宁要从全省区域和产业发展布局中寻找机遇,推动创新发展,做好“稳促调惠防保”各项工作。

省人大代表、市委副书记、市长王

远鹤说,要突出抓好六个方面重点工作:认真贯彻落实新发展理念、决胜全面建成小康社会、稳字当头确保经济运行在合理区间、统筹好城乡区域融合发展、打好打赢三大攻坚战、着力办好民生实事。建议支持咸宁建设长江流域公园城市,支持咸宁建设沿江生态文明示范带,支持咸宁7个重大项目列入国家、省相关规划。

廖伯寿、贺杰锋、王汉桥、朱庆刚、镇方松、晏绿金、吴长江、熊天霞、何宏辉等代表建议,大力发展战略性新兴产业,将保险纳入防贫保障体系,加快武咸快速通道建设,出台乡村振兴实施细则,加强医疗扶贫、推进医共体建设,加强崇阳提琴戏保护传承,打造武汉城市圈升级版。

回顾历史成就
展现盛世美景

咸宁水利 成就展开展



本报讯(记者赵忠志
通讯员敖琼)1月10日上午,水润香城(梓山湖杯)摄影大赛暨新中国成立70周年咸宁水利成就展在市博物馆开展。

据了解,此次展览共收录188幅照片,分为科学治水保安澜、兴修水利惠民生、河湖管护美生态、党旗飘扬铸忠诚四个部分。其中,水库除险加固前后对比照,西凉湖、斧头湖、富水湖等湖泊治理前后对比照等照片,不仅生动回顾了70年来咸宁人民兴水利、除水害、惠民生、美生态的波澜壮举,以及水利事业取得的巨大历史性成就,也充分展现了鄂南山水的万千气象和水润香城的盛世美景。

此次展览将在市博物馆展览两个月,欢迎社会各界前往观展。

咸宁义协会
忆慈善之路
携爱心同行

本报讯(记者王奇峰 通讯员张勇军)1月12日,咸宁义协会举办感恩年会,回顾咸宁义工2019年的“慈善之路”,并表彰了最美爱心企业、优秀义工团队、最美爱心人士等先进团队和个人。

据悉,2019年,咸宁义协会在义工和爱心团体的大力支持下,参与义工志愿服务活动近万人次,累计服务时长17551.6小时;开展了“扶贫济困”、“助学帮扶”、“敬老助残”、“救病济困”、“点滴微孝”、“希望伴飞”等系列爱心公益活动;“家长学堂亲职教育”成功入围省妇联公益木兰项目创投大赛,“关爱听障儿童希望伴飞”项目获团省委希望伴飞创投大赛二等奖,银泉社区“一起来玩”关爱困境儿童项目获团省委“伙伴计划”优秀奖。

护航春节市场

通山销毁450公斤“白条肉”

本报讯(记者王奇峰 通讯员石义涛 李上上)1月8日,通山县市场监管局联合县公安局、县农业农村局,在通羊镇城郊集中销毁了450公斤“白条肉”。

这批“白条肉”,是该局执法人员于2019年12月20日在大路乡山口村汪某的猪肉经营店内院例行检查时发现并依法收缴的。据汪某交代,他以18.5元/公斤的价格从湖北汉川某食品公司购进4头种(母)猪肉,514公斤,折价9509元。自己和亲属留用了64公斤,其余的450公斤准备拿

到市场销售。

根据相关法律法规规定,销售种(母)猪肉,除了应盖有动物检疫合格和肉品检验合格的“两章”外,还必须加盖“母猪肉”印章。但该局执法人员发现,汪某准备出售的种(母)猪肉皮上一个印章也没有,属于典型的“白条肉”。

鉴于汪某的行为已构成违法,执法人员向其下达了《实施行政强制措施决定书》,依法查封扣押了这批“白条肉”。由于当事人积极配合调查,“白条肉”尚未销售,能说明猪

肉来源,未造成严重后果。该局依法依规作出没收450公斤未加盖动物检疫合格印章以及肉品检验合格印章的白条肉、处罚款人民币10万元的行政处罚。

“对收缴的白条肉进行集中销毁,是我局积极开展春节前后‘三护’行动的具体行动,是我局守护食品安全底线的重要举措,充分表明了我局与市场违法犯罪行为作斗争的坚决态度。”在“白条肉”销毁现场,通山县市场监管局负责人表示。

开心回家过年

80名农民工领回50万元工资

本报讯(记者刘震 王馨苗)1月9日,在咸宁市中建三局大洲湖第三项目部,农民工工资结算尾款现场,人头攒动,热闹非凡。前来领取工资的人们,个个喜笑颜开,翘首以盼。

“胡绍武,2万2千元。这边签字按手印,再数一下看看差不差。”工作人员说。

“1、2、3、4……21、22,不少不少,安心回家过年喽。”现年50岁的胡绍武是两个孩子的父亲,这次工资结算之后,他可以安心回家过年了。

此次工资采取实名领取制,工作人员仔细逐一核对每位农民工证件信息、工资表,确认无误后,亲自将现金发到工人手中。

现场,50万元现金堆成的一座“小山”引得农民工围观、拍照、叫好,领到工资的人们笑得合不拢嘴,三三两两讨论着下一步计划。

中建三局大洲湖第三项目部生产经理余少岑介绍,过去,项目部都是将工程款直接打给承建方,由承



建方将工资发放给农民工。此次通过三方同时在场的形式,给农民工发放现金工资,意在让每一笔钱确实地发放到每个农民工手中,让大家都能放心地过新年。

承建方湖北丞舸建设工程有限

公司法人代表柳志告诉记者,这次给农民工结算的是工资尾款,他们这几个月干活很辛苦,希望能让农民工朋友们开开心心回家过个好年。

当天,共有80名农民工,领到工资50万余元工资。